

昨天你帮我 今天我助你

快递小哥变身社区志愿者

本报讯(记者 李涛)“双11”期间,快递小哥孟哲在派件中得到社区网格员的帮助。物流高峰刚过,他就主动找到社区,希望参与社区志愿活动,服务居民。11月15日,御德苑社区党群服务中心来了好几名快递小哥,他们表示,在享受关怀的同时,也想为社区出点力。

孟哲在快递行业干了5年,主要负责派送西华苑三期、四期等区域。今年“双11”期间,他多次收获了感动。有一天,需要派送的货太多,电动三轮车的车厢里放不下,他把几件包裹放在了车顶,用绳子绑住。路上颠簸,一件快递掉落,自己却未察觉。社区网格员捡到,送到网点,避免了损失。派

件高峰一过,孟哲主动去到社区,表示想做一名志愿者,平时常出入小区,情况也熟悉,可以做点事。

还有几名快递员,也有意愿当志愿者。于是,社区请他们同一天报到,组建了“新就业群体”微信群,并详细介绍了可参与的志愿服务项目。当天,社区还准备了礼物,邀请

专业机构为这些快递小哥做了健康检查。

御德苑社区党委书记刘艳艳表示,社区将合理安排快递小哥参与志愿服务的时间和任务,让他们在不影响正常工作的前提下,更好地发挥自身作用,共同营造更加温馨、和谐的社区环境。



学习形体礼仪 拥抱美好生活

本报讯(记者 周利芳 文摄)11月13日,万科城社区开设形体礼仪课,吸引了辖区女性参加。

“走,一、二、三,挺胸收腹、目视前方……”活动现场,在汾东大讲堂高级形体仪态培训师郭文娟老师带领下,大家进行形体基础训练。

在塑造优美体态的同时,郭文娟还结合日常生活中的实际场景,详细讲解握手礼、鞠躬礼、迎宾礼等基本礼仪知识。大家表示,要在日常生活、工作和社交中,不断改变和提升自己,以更加美好的精神状态拥抱生活。

小区异味大 “格格”查究竟

本报讯(见习记者 孙佳敏)清徐县清源路社区在老旧小区改造后,环境卫生状况显著提升。然而,近日个别商户的不文明行为,打破了这一和谐局面。

“小李啊,我们小区门口经常有难闻的味道。”清源路社区网格员李燕敏连续接到二轻局宿舍居民的电话。社区网格员走访发现,湖东二街边一家新商户,公然在小区门口拐角处随地大小便,导致周边居民生活环

境受到影响。

得知此情况后,网格员迅速入户实地查看,并对商户进行了严肃的批评教育,商户承诺改正错误,以后不再发生此类情况。经过调解,居民们看到了商户态度的转变,情绪也逐渐得到平复。

网格网事

用团结协作
弘扬我们的时代主旋律

咱 们 工 人 有 力 量

中宣部宣教局 中国文明网